

Interiér podchodu v centre mesta prešiel očistením

V minulom týždni pracovníci mestského úradu odboru prevádzky, údržby a služieb mesta spoločne s aktivačnými pracovníkmi z úradu práce začali čistiť podchod, ktorý spája sídlisko Stred a centrum.

- Čistenie podchodu robíme každoročne, avšak teraz sme po prvýkrát využili na tieto práce našich zamestnancov a aktivačných pracovníkov z úradu práce. Spolupráca radnice a úradu práce je veľmi dobrá a práve medzi nezamestnanými je mnoho šikovných ľudí, ktorí nám pri tejto činnosti dokázali pomôcť, - povedala nám Jana Mičková, vedúca odboru prevádzky, údržby a služieb mesta. Z prostriedkov, ktoré získali z úradu práce, zakúpili vysokotlakový čistič. - Konštrukcia podchodu z homej strany je dosť náročná, preto čistíme len to, čo sa dá vyčistiť v rámci našich

možností, teda steny, dlažbu, vnútornú stranu lexanového stropu. Uvidíme, ako dlho vydrží tento stav, nakoľko sa stáva už pravidlom, že sprejeri hneď vyčistené steny „vyzdobia“ graffiti, - skonštatovala J. Mičková. Radnica by chcela podchod natrieť protigrafitovým náterom. - Po kompletnom vyčistení máme v pláne steny natrieť protigrafitovým náterom, vďaka nemu by sa nám takéto prípadne „maľby“ podarilo v budúcnosti lepšie vyčistiť, - zdôraznila. Čistenie podchodu si nevyžiadalo jeho úplné zatvorenie, obyvateľom mesta bol prístupný vždy v pol profile.

M. Kollárová



Spolupráca mesta a strednej odbornej školy pokračuje

Budúci remeselníci sa postarali o vymaľovanie chodieb radnice

Spolupráca strednej odbornej školy a mesta odštartovala už v minulom roku rekonštrukciou domu smútku v Považskej Teplej. Na ňom budúci remeselníci urobili poddašie, rezbári sa postarali o nový kríž na cintoríne. Aj v tomto roku radnica využila študentov SOŠky, tentokrát maľovali chodby mestského úradu.

- Spolupráca so strednou odbornou školou sa nám osvedčila, je veľmi výhodná a s výsledkom sme vždy spokojní, - povedala nám vedúca odboru prevádzky, údržby a služieb mesta Jana Mičková. Tentokrát sa mladí uční pod dohľadom majstrov postarali o vymaľovanie chodieb mestského úradu. - Nanovo vybielené sú tri chodby v starej časti budovy. Naša spolupráca však stále pokračuje. Rozpracovaný máme projekt v spolupráci so stolármi. Tí

by nám mali vyrobiť ambóny do domu smútku v Jelšovom aj na starom cintoríne. Ide o stojany na čítanie. Tie, ktoré máme v súčasnosti sú už vo veľmi zlom stave. Sme radi, že nám riaditeľ školy Ján Kunovský prisľúbil nové. Stolári už v minulosti pre mesto robili nový kríž na cintoríne v Považskej Teplej a s ich prácou sme boli veľmi spokojní, - dodala J. Mičková.

(mkoll)



Hĺbkové jarné čistenie č... mesto v najbližších týždňoch

Vzhľadom k tomu, že Veľká noc tento rok pripadla na skôr ako inokedy a zimná údržba bola ukončená 12. marca, prichádza sa aj jarné čistenie mesta po zime. Hrubé zametanie je h... všetkých mestských častiach, to hĺbkové príde na rad... sích týždňoch.



- Prvá etapa, ktorú tvorilo základné čistenie posypového materiálu po zime je hotová vo všetkých mestských častiach. Tieto práce sa stihli ešte do Veľkonočných sviatkov, - informovala nás Jana Mičková, vedúca odboru prevádzky, údržby a služieb mesta. V súčasnosti chystajú hĺbkové čistenie. Najbližšie príde na rad Kolónia, konkrétne 11. a 12. apríla. - V tom istom týždni 14. a 15. apríla bude spoločnosť Megawaste čistiť Stred a od 18. apríla sídlisko Lány, - ozrejmla. Rozkvet príde

na rad až neskôr. - Na sídlisku máme v pláne n... spraviť výtlky turbo tech... až potom by sa urobil... čistenie, - priblížila pos... pričom poznamenala, ... čistenia robí radnica v... s výbormi mestských ča... skou políciou. - Po ko... hĺbkovom vyčistení cele... prídu opäť na rad opra... po zime, avšak teplota... musí byť viac ako 15 stu... zia, - dodala J. Mičková